

# 曾有幸参演 华溪春潮 零观众 录制也不影响水准

神采奕奕：  
2022年，我有幸参加了 华溪春潮 的演出，把自己的时间全部留给了永康这座优雅的小城。

主持人：  
你表演了什么节目？

神采奕奕：  
我参与表演的是合唱与舞蹈《爱在永康》，让大家看到了广大医务人员、公安干警、执法人员、镇村干部、志愿者齐心抗疫的动人情景。

主持人：  
这次晚会与以往有什么不同？

神采奕奕：  
由于疫情防控需要，晚会推迟到3月6日录制，是采用 零观众 的形式录制的。

主持人：  
是的。虽然现场没有观众，但

晚会依旧保持着高格调、高水准、高科技，力求为全市人民送上一场完美的视听盛宴。

神采奕奕：  
晚会共分为潮起·大爱、潮涌·奋进、潮流·共富三个篇章，以欢快的歌舞《春到永康幸福年》拉开序幕，吹动《春风十万里》，正是这诗情画意的歌词、优美雅正的旋律、喜悦昂扬的歌声，唱出了华夏大地日新月异的变化。

主持人：  
这台晚会让你印象最深的是哪个节目？

神采奕奕：  
肯定是我们自己表演的节目啦。从1月9日导演指挥我们排练，到3月6日正式表演，各工作组用心、用情、用高要求精心筹备、科

学排练，才确保晚会圆满成功。

主持人：  
2024年2月4日，第39届 华溪春潮 将在掌上永康App上直播，欢迎你收看。

神采奕奕：  
好的。我在永康有幸遇见的人，他们都在自己的时间里和这座小城进行着精彩的对话。我从他们身上感受到了光和热，炼成一道炫目的彩虹。他们让我知道有一种爱叫默默坚守，有一种爱叫守望相助，有一种爱叫大爱无疆。

主持人：  
希望你在永康也能过上幸福美满的生活。

## 聊春潮

# 下雪天水管冻住了 水泵也跟着遭殃

肉包子：  
永城下雪，本来是一件很开心的事，可是也有烦恼。

主持人：  
怎么了？

肉包子：  
那天是我妈妈生日，我打算帮她做做家务。我家的房子是独幢的，五楼有个水塔，平时都是从井里用水泵将水抽到水塔里。这些活平时都是我妈做的，我想早早地帮她做好。谁知因为没经验，不但没

抽上水，反倒把水泵给抽坏了。

主持人：  
这是为什么呢？

肉包子：  
天气太冷了，我家的水管冻住了，水抽不上来，水泵一直空转，就烧坏了。原来，平时我妈都是趁中午天气暖和时，估摸着水管里冰都化了，才开始用水泵抽水到水塔里，早上和晚上气温低时，是不会用水泵抽水的。因为房间里的水管是不会结冰的，可以保证一天的用水。

主持人：  
哦，原来还有这么多学问啊。

肉包子：  
我们很多邻居家水表都冻坏了。不过，我妈妈已经提前包好了，所以没冻裂。

主持人：  
嗯，如果水管冻住了，可用电吹风烘吹，或拿毛巾裹住水管，然后用温水慢慢浇淋。切不可用火烘烤或用开水急烫，那样会使管道和水表爆裂。

# 低温天气家庭用电量增加 提醒冬季取暖勿忘安全

阳光：  
这几天的快乐是大雪给的。快乐是真快乐，冷也是真的冷。不少人又用上了小太阳、电热毯等取暖产品。

主持人：  
是的。随着家庭用电、用火增加，火灾危险系数也在增高，正确使用取暖产品很重要。

阳光：  
冬季相对阴冷，也有人用电暖器、小太阳烘烤衣物。有一次，我也因用电暖器给孩子烘衣服而差点引起火灾。

主持人：  
这两类电器在使用时，机体温度普遍偏高，要注意远离衣物、被褥和纸制品等易燃物品。

阳光：  
使用暖手宝取暖也要注意，市

面上暖手宝样式繁多，在购买时尽量选择电热丝加热的款式，切勿边充电边使用，防止爆炸危险。

主持人：  
对的。冬季天气阴冷，防范火灾、管控好火源是关键。市民在使用取暖设备时，一定要注意消防安全，提前检查，不让电器带病工作。使用完电器后，要及时拔掉插头。

# 车窗飞出没吃完的早餐 开车的美眉说 你管不着

木木三生：  
我有个倡议可以说给你听吗？

主持人：  
什么倡议？

木木三生：  
一辆车在路口等待红绿灯时，突然从车窗飞出一个还没喝完的豆浆杯，接着又飞出一块蛋糕。

主持人：  
砸到人了？

木木三生：  
我刚好从后面经过，人倒没砸到，但干净的路面马上就变脏了，

特别是豆浆溅了一地。我质问开车的小姑娘：怎么乱丢垃圾？她一点也不感到惭愧，反倒斜着眼睛看着我，说：你管不着。

主持人：  
有没有记住汽车牌照？

木木三生：  
刚开始，我把号码记住了，一气愤回家却忘记了。那姑娘长得挺漂亮的，就是不讲文明。

主持人：  
车内就她一人？

木木三生：

是的。车窗抛垃圾的事情，我经常在街上看到。

主持人：  
这样的行为很不文明。

木木三生：  
我想倡议大家行动起来，曝光这种不文明行为。城市清洁靠大家，从身边的行为抓起。相信在大家的监督下，不讲文明的人不再乱丢垃圾，慢慢地就自觉形成习惯了。

主持人：  
你的建议很好，我们都应该从自己做起，从身边的小事做起。

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

# 儿子扔雪球 砸到别人的车 对方怒气冲冲

温馨：  
前几天，我受了一股莫名的气。

主持人：  
受了什么气？

温馨：  
当时，我跟孩子一起出去拍雪景，走到路边时一辆汽车过来了，我们就站在旁边先让车过去。

主持人：  
你们是在哪里玩的雪？

温馨：  
就在我家的门前，但这辆车突然停下来了。

主持人：  
为什么停下来？

温馨：  
不知道。我们都回头在看，还以为下雪天不好开。没想到车上下下来一个人，开口就问：什么意思啊？我以为不是对我说，看看四周无人，就问他：你在问谁？他说：问你啊！还问问谁？

主持人：  
这是发生什么了，问得人一头雾水。

温馨：  
他问，为什么要砸他的车？

主持人：  
你们玩雪砸到他的车了？

温馨：  
当时，我一点都不明白他在说什么，我的两只手插在口袋里，根本没有砸他的车。对方凶巴巴的样子，看着挺吓人。后来，我才弄明白，他说我儿子在玩雪，雪球抛来抛去砸到他的车了。

主持人：  
雪球砸到车也不会太严重吧。

温馨：  
是啊，我儿子今年才6岁，即使砸到了他的车也无关痛痒。小孩子也不是故意的，再说是雪，干嘛要这么凶。我这样解释给他听，他哪里听得进去，一个劲在那里骂人。

主持人：  
知道孩子是怎么砸到他的车的？

温馨：  
小孩子玩雪，抛来抛去的，雪球砸到了他的车。我到现在还不明白，他为什么这样凶。一个小伙子这样不讲道理，要是也碰到不讲理的人岂不是要打起来了。